

राजकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय, अजमेर

राजस्थान के सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग एवं महाविद्यालय के **Training & Placement Department** के सामन्जस्य से महाविद्यालय के अंतिम वर्ष 2018 उत्तीर्ण छात्रा सुश्री सिमरन जैन, कम्प्यूटर अभियांत्रिकी एवं छात्र श्री भावेश शर्मा, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं कम्प्यूनिकेशन अभि. विभाग का चयन सिलिकॉन वैली, अमेरिका हेतु भारतीय विद्यार्थियों के दल में प्रतिनिधित्व करने हेतु हुआ है। महाविद्यालय प्रशासन एवं Training & Placement Department उनके इस विशेष कार्यों की सराहना करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है।

अजमेर फ्रंट पेज

अजमेर
लेखांक 23 जुलाई, 2018

आज का सौंसा अजमेर 28.5 24.8 ३१.6 २६.० २९.२ २५.२ ३०.२ २५.५ सर्वांग अज्ञ ०७:२१। सुबह का ताप ०५-४६

मंडे पॉजिटिव

माता-पिता से मिली प्रेरणा, सिमरन ने बनाया बीप बॉक्स एप्लीकेशन, अब जाएगी अमेरिका

अजमेर की बेटी गूगल लॉन्च पैड पर शेर करेगी आईडिया

एक के बाद एक खासरी दूर कर साल भर एक ही प्रोजेक्ट पर किया काम, तब मिला बेहततर परिणाम

‘बीप बॉक्स’ की माता-पिता को दी जानकारी तो उन्होंने शाश्वती देकर उत्साह बढ़ाया

‘बीप बॉक्स’ यानी यूनीफाइड नोटिफिकेशन मैनजर

सिमरन बातचीत है कि - “बीप बॉक्स” एक तरह से मोबाइल, लैपटॉप, टेब्लेट और कंप्यूटर पर आने वाले किसी भी तरह के नोटिफिकेशन को गुगल ड्राफ़्ट के माध्यम से प्रेषित करने का प्रयास है। इस एप्लीकेशन के द्वारा जेनरल और स्पेशलिज्ड नोटिफिकेशन से पहले पर्सनल और बिजनेस कॉन्टैक्ट्स को आसानी से रखा जा सकता है। इसके अलावा प्रत्येक कॉन्टैक्ट के सभी अकाउंट जैसे फेसबुक, वॉट्सएप और व्हाट्सएप मॉड्यूल बना दिए जा सकते हैं। इस एप्लीकेशन को सिमरन ने अपने माता-पिता के साथ मिलकर बनाया है।

उत्कृष्ट अभियांत्रिकी महाविद्यालय के कम्प्यूटर साइंस डिपार्टमेंट की छात्रा सुश्री सिमरन जैन ने एक बेहतरीन आईडिया के साथ आगे बढ़ी हैं। उन्होंने ‘बीप बॉक्स’ नाम की एक ऐप्लीकेशन का विकास किया है। इस ऐप्लीकेशन का नाम ‘बीप बॉक्स’ है। इस ऐप्लीकेशन के माध्यम से यूजर अपने सभी कॉन्टैक्ट्स को एक ही जगह से देख सकते हैं। इस ऐप्लीकेशन के माध्यम से यूजर अपने सभी कॉन्टैक्ट्स को एक ही जगह से देख सकते हैं। इस ऐप्लीकेशन के माध्यम से यूजर अपने सभी कॉन्टैक्ट्स को एक ही जगह से देख सकते हैं।

अवैतनिकी अमेरिका में डेमो-डे पर गूगल लॉन्च पैड पर सेटअप किया की

सिमरन ने अपनी टीम से मिली प्रेरणा के बाद यह आइडिया रखी है। उन्होंने ‘बीप बॉक्स’ नाम की एक ऐप्लीकेशन का विकास किया है। इस ऐप्लीकेशन के माध्यम से यूजर अपने सभी कॉन्टैक्ट्स को एक ही जगह से देख सकते हैं। इस ऐप्लीकेशन के माध्यम से यूजर अपने सभी कॉन्टैक्ट्स को एक ही जगह से देख सकते हैं।

भावेश को भी मिला अमेरिका दूर पर जाने का मौका

सिमरन ने अपने साथ भावेश शर्मा को भी अमेरिका भेजा है। भावेश को भी अमेरिका भेजा है। भावेश को भी अमेरिका भेजा है।

अजमेर की बेटी गूगल लॉन्च पैड पर शेर करेगी आईडिया

अजमेर की बेटी गूगल लॉन्च पैड पर शेर करेगी आईडिया। अजमेर की बेटी गूगल लॉन्च पैड पर शेर करेगी आईडिया।

इजाजतया छात्रा सिमरन जन करेगा एप्ल, गूगल, फेसबुक कंपनियों का भ्रमण

साइबर एक्सपर्ट के साथ मिलेगा चर्चा का मौका

इस एप ने कराया चयन : सिमरन ने एंड्रॉयड एप यूनिफाइड नोटिफिकेशन मैनजर (बीप बॉक्स) के नाम से नया एप बनाया है। इसमें किसी भी दफ्तर में कार्य करने के लिए समय समय पर नोटिफिकेशन जारी होते रहते हैं। जो सबसे नवीन नोटिफिकेशन होता है वह स्क्रीन पर दर्शाया जाता है। इस एप को राज्य स्तर पर प्रदर्शित किया गया है।

पत्रिका PLUS
अजमेर अजमेर की इंजीनियरिंग कॉलेज की छात्रा आदर्श नगर निवासी नवनील जैन की पुत्री सिमरन जैन का राजस्थान स्टूडेंट्स स्टार्ट अप एक्सपोजर प्रोग्राम के तहत आगामी 30 जुलाई को अमेरिका जाएंगी। एक पखवाड़ के इस भ्रमण कार्यक्रम में वह सिलिकॉन वैली में साइबर तकनीकी एक्सपर्ट के साथ चर्चा में

व्यक्तिगत श्रेणी में हुआ है इसमें पहले वह छात्राएं गुप में चयनित होती रही हैं। सिमरन सिलिकॉन वैली में बैंक व कम्प्यूटर हार्डवेयर में भ्रमण करेंगी। फ्रांसिसको क्रूज में एक्सपर्ट के साथ विशेष चर्चा में भाग लेंगी। चर्चा के बाद एप्ल, गूगल, इटेल, फेस बुक कंपनियों की सैर करेंगी। इस अवसर पर नॉर्थ स्ट्रॉन यूनिवर्सिटी, यूसी

स्कूल में बच्चों के साथ तकनीकी की जानकारी साझा करेंगी। सिमरन राजस्थान सरकार की डोजी फेस्ट में भी अपने प्रोजेक्ट का परियोजना प्रदर्शन करेंगी। सिमरन भारत सरकार के स्मार्ट इंडिया प्रोजेक्ट हेतुवर्ष के तहत बंगलुरु में वर्ष-2017 में भाग ले चुकी हैं। इसमें सेना व रक्षा आधारित इमेज बेस ऑब्जेक्ट रिफाइनिंग प्रोजेक्ट पर भी अपने प्रोजेक्ट प्रस्तुत कर